

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Гурфель Ланы Исааковны на тему: «Формирование социальной инфраструктуры в контексте социально-экономического развития региона (на примере Краснодарского края)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика в диссертационный совет Д 212.354.18 при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет»

Современная социальная инфраструктура имеет важнейшее значение для развития региональных социально-экономических систем, поскольку именно она является основой обеспечения доступности основных социально-бытовых благ для населения. Таким образом, привлекательность местности для проживания, уровень развития различных отраслей и сфер деятельности во-многом определяется условиями и качеством жизни людей. Особенно актуальной является задача развития социальной инфраструктуры в городской местности, где наблюдается существенный разрыв между территориями по темпам хозяйственного роста.

При этом, очевидно, что развитие социальной инфраструктуры должно происходить системно, с участием как частного, так и государственного капитала, что определяет значимость для современной региональной науки и практики вопросов активизации частно-государственного и муниципально-частного партнерства в системе государственного менеджмента региона по вопросам инфраструктуризации. Однако в настоящее время остаются нерешенными проблемы методического обеспечения процесса выявления инфраструктурных дефицитов и структурных дисбалансов в развитии социальной инфраструктуры территорий, что подтверждает актуальность и своевременность проводимого Гурфель Л.И. исследования.

Судя по автореферату, автору удалось усовершенствовать теоретические и методические положения, отражающие особенности и специфику формирования и развития социальной инфраструктуры в

Краснодарском крае и разработать ряд стратегических направлений ее развития. К сильным сторонам работы можно отнести использование человеко-центристского подхода при решении поставленных задач.

Обоснованность полученных автором в ходе исследования результатов обеспечена необходимым и достаточным объемом эмпирического материала, использованием научно-теоретических разработок ведущих отечественных и зарубежных авторов по исследуемой проблематике, оптимальным инструментально-методическим аппаратом проведения исследования, широкими результатами апробации в научном сообществе.

В целом положительно оценивая полученные автором результаты, хотелось бы отметить следующий недостаток: в автореферате следовало дать прогноз основных параметров развития социальной инфраструктуры в Краснодарском крае с учетом темпов селитебной деятельности в регионе.

В целом выполненная работа соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Автор диссертации Гурфель Лана Исааковна заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Рецензент: доцент кафедры менеджмента
ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский
федеральный университет»,
к.э.н, доцент



ПОДПИСЬ
УДОСТОВЕРЯЮ
начальник Управления
делами СКФУ

Логачева А. В.
12.05.2012

О.А. Алексеева

Алексеева Оксана Анатольевна, к.э.н., доцент; специальность, по которой защищена кандидатская диссертация: 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством. ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский федеральный университет»: 355017, г. Ставрополь, ул. Пушкина, 1 Сайт: www.ncfu.ru; Телефон: +7(8652) 95-69-08; Электронная почта: info@ncfu.ru